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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES DIECIOCHO DE MARZO DE DOS MIL
VEINTIUNO

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los dieciocho días del mes de marzo de dos mil veintiuno a las once
horas y veintidos minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO FRICSON, LEÓN
GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO, SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN BRIONES OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE;
CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB. CARLOS CENTENO CHÁVEZ,
PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL (e) Y AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ,
SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a esta Sesión de Concejo, por favor señora Secretaria sírvase constatar el
quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, buenos días con todos PRESENTE; GEORGE TENORIO
FRICSON, buenos días PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, PRESENTE; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, buenos días con todos PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, buenos días
con todos PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, compañeros buenos días PRESENTE;
CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Sírvase dar lectura al orden del día
señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
ONCE DE MARZO DE 2021
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3° CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-ALC-2021-069, DICTADA POR EL SEÑOR
ALCALDE, EL ONCE DE MARZO DEL 2021, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD
PÚBLICA Y DE INTERÉS SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL
CANTÓN DAULE, EL ÁREA DE 485.26 METROS CUADRADOS DEL PREDIO
IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO CATASTRAL # 2-52-36, DE PROPIEDAD DEL
INSTITUTO NACIONAL DE DESARROLLO AGRARIO (INDA) ACTUALMENTE
MINISTERIO DE AGRICULTURA Y GANADERÍA (MAG), UBICADO EN EL RECINTO
FLOR DE MARÍA DE ESTA JURISDICCIÓN CANTONAL, COMPROMETIDO
PARCIALMENTE CON LA CONSTRUCCIÓN DEL SISTEMA DE ALCANTARILLADO
SANITARIO Y PLUVIAL PARA LOS RECINTOS PUEBLO NUEVO, YURIMA NORTE,
YURIMA SUR, BRISAS DE DAULE, FLOR DE MARÍA Y CONSTRUCCIÓN DEL SISTEMA
DE ALCANTARILLADO SANITARIO PARA EL RECINTO DE ÁNIMAS DEL CANTÓN
DAULE.

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde y señores Concejales de acuerdo al
oficio presentado por la señora Mariana Herrera García, quisiera agregar un cuarto punto,
el oficio dice: Señor Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del cantón Daule.  Señores
Concejales. En su despacho.- De mis consideraciones:  Con saludos cordiales me dirijo a
usted respetuosamente para manifestarle y solicitarle lo siguiente: Por la presente solicito
permiso con cargo a vacaciones los días 18 y 19 de marzo del presente año, motivo por el
cual tengo que resolver asuntos personales que requieren de mi presencia, por lo expuesto
solicito se principalice a mi alterno señor Carlos Arlindo Valverde Castro, me despido de
usted no sin antes reiterarle los sentimientos de consideración y estima, por la atención
brindada a la presente.  Atentamente, Mariana Herrera García, Concejal Principal del
Cantón Daule, por ello solicito se agregue el cuarto punto al orden del día. Esta moción es
apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo. Licenciado Fricson George Tenorio, Abogada
Alexandra Torres Mosquera, Técnico Oscar Tutivén Briones y Licenciado Vicente Villamar
Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de aprobar la incorporación de un punto más dentro del
orden del día, quiero darle la bienvenida al Concejal Carlos Valverde Castro a esta Sesión
de Concejo, con eso mi voto A FAVOR con la inclusión del cuarto punto; GEORGE TENORIO
FRICSON, bienvenido compañero A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR de la inclusión; SALAZAR CHAGUAY GINA, A
FAVOR de la inclusión del cuarto punto del orden del día solicitado por el Concejal León;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR de que se incluya el cuarto punto del orden
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del día; TUTIVEN BRIONES OSCAR, bienvenido compañero A FAVOR de la inclusión;
VALVERDE CASTRO CARLOS, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, bienvenido
compañero Valverde A FAVOR de la inclusión del punto del orden del día; CAÑIZARES
VILLAMAR WILSON, A FAVOR, bienvenido Concejal Carlos Valverde.

Por Secretaría se da a conocer que con diez votos a favor se incluye un punto más dentro
del orden del día.

En consecuencia, el orden del día queda establecido de la siguiente manera:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
ONCE DE MARZO DE 2021

3° CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-ALC-2021-069, DICTADA POR EL SEÑOR
ALCALDE, EL ONCE DE MARZO DEL 2021, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD
PÚBLICA Y DE INTERÉS SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL
CANTÓN DAULE, EL ÁREA DE 485.26 METROS CUADRADOS DEL PREDIO
IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO CATASTRAL # 2-52-36, DE PROPIEDAD DEL
INSTITUTO NACIONAL DE DESARROLLO AGRARIO (INDA) ACTUALMENTE
MINISTERIO DE AGRICULTURA Y GANADERÍA (MAG), UBICADO EN EL RECINTO
FLOR DE MARÍA DE ESTA JURISDICCIÓN CANTONAL, COMPROMETIDO
PARCIALMENTE CON LA CONSTRUCCIÓN DEL SISTEMA DE ALCANTARILLADO
SANITARIO Y PLUVIAL PARA LOS RECINTOS PUEBLO NUEVO, YURIMA NORTE,
YURIMA SUR, BRISAS DE DAULE, FLOR DE MARÍA Y CONSTRUCCIÓN DEL SISTEMA
DE ALCANTARILLADO SANITARIO PARA EL RECINTO DE ÁNIMAS DEL CANTÓN
DAULE.

4° CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-028-2021-M, SUSCRITO
POR LA SEÑORA MARIANA HERRERA GARCIA, CONCEJAL PRINCIPAL DEL CANTÓN
MEDIANTE EL CUAL SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES LOS DÍAS 18
Y 19 DE MARZO DE 2021.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a
moción que se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía
Fuentes Fajardo, Concejal del Cantón presente.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN
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FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del primer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del primer punto del orden del día; LEÓN GÓMEZ EDDY,
A FAVOR del orden del día; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del primer punto
del orden del día; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación quiero darle la cordial
bienvenida al Concejal Carlos Valverde, con eso A FAVOR del primer punto del orden del
día; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A
FAVOR del primer punto del orden del día; VALVERDE CASTRO CARLOS, A FAVOR del
primero punto del orden del día; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del primer punto;
CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe con el siguiente punto señora
Secretaria.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES ONCE DE MARZO DE 2021

CONCEJAL VALVERDE CASTRO CARLOS.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción se
apruebe el segundo punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía
Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio, Abogada Alexandra Torres y
Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR del
segundo punto; LEÓN GÓMEZ EDDY, bienvenido al compañero Valverde a esta Sesión de
Concejo, con respecto a mi votación A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, una vez
incluido el cuarto punto, le doy la bienvenida al compañero revolucionario Carlos Arlindo
Valverde, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación señor Alcalde y
compañeros Concejales, en vista de la situación que está atravesando no sólo la ruralidad
sino el cantón y el país por las precipitaciones fluviales hemos conversado con la Licenciada
Graciela Fuentes y hemos visto la necesidad de apoyar con raciones de alimentos a las
zonas que más han sido afectadas, por lo cual solicitamos a usted y al resto de los
compañeros que conformamos el Concejo Cantonal y que también se sume el personal que
labora en el GAD con alimentos no perecibles para hacer fundas de alimentos y entregarlas
a partir de la próxima semana en los lugares que consideramos que es urgente y necesaria
esa ayuda como el GAD Municipal, en favor de la ciudadanía del cantón, con esta petición y
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esperando que tenga la acogida suya y por parte de los compañeros Concejales, A FAVOR
del segundo punto del orden del día; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, bienvenido
compañero Carlos Valverde y con respecto a la votación A FAVOR; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, A FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del segundo punto
del orden del día señora Secretaria; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-ALC-2021-069, DICTADA
POR EL SEÑOR ALCALDE, EL ONCE DE MARZO DEL 2021, MEDIANTE EL CUAL
DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE INTERÉS SOCIAL CON FINES DE
EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO
ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, EL ÁREA DE 485.26 METROS
CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO CATASTRAL # 2-52-
36, DE PROPIEDAD DEL INSTITUTO NACIONAL DE DESARROLLO AGRARIO
(INDA) ACTUALMENTE MINISTERIO DE AGRICULTURA Y GANADERÍA (MAG),
UBICADO EN EL RECINTO FLOR DE MARÍA DE ESTA JURISDICCIÓN CANTONAL,
COMPROMETIDO PARCIALMENTE CON LA CONSTRUCCIÓN DEL SISTEMA DE
ALCANTARILLADO SANITARIO Y PLUVIAL PARA LOS RECINTOS PUEBLO NUEVO,
YURIMA NORTE, YURIMA SUR, BRISAS DE DAULE, FLOR DE MARÍA Y
CONSTRUCCIÓN DEL SISTEMA DE ALCANTARILLADO SANITARIO PARA EL
RECINTO DE ÁNIMAS DEL CANTÓN DAULE.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción el
tercer punto que es el conocimiento de la Resolución # GADIMCD-2021-069, dictada por el
señor Alcalde el once de marzo, lo propongo y elevo a moción compañeros.  Esta moción es
apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio, Abogada
Alexandra Torres Mosquera y Técnico Oscar Tutiven Briones, Concejal del Cantón
presente.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de dar mi votación me sumo a la petición que hizo de
manera formal la Abogada Gina Salazar a usted señor Alcalde y a los compañeros para
darles a conocer que se unan a esta iniciativa en unas raciones alimenticias, recuerdo tanto
que el año pasado fuimos al Recinto La Isla en esos sectores la mayoría de las familias
están inundadas y hemos pensado de que estas raciones le van a servir de mucho a estas
personas que no tienen trabajo y han perdido sus cultivos y es hora de que seamos
solidarios en esta emergencia, los invito a cada uno de ustedes a que participen, hemos
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tenido colaboración de tres a cinco productos no perecibles a los empleados municipales a
través de cada Dirección, todos esos alimentos se están haciendo acopio aquí en la Sala de
Comisiones para luego armar las canastas e ir un día sí es posible, conseguir una canoa de
motor para ir a dejar estas raciones, con lo manifestado mi voto por el tercer punto del
orden del día A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, Alcalde me sumo a la petición, no
sé si habrá la posibilidad de parte de la Municipalidad de adquirir kits de alimentos para
hacer entrega y si es posible de parte de nosotros aportar, si se puede individualmente
hacer las fundas de alimentos y entregarlos como se hizo la vez pasada que cada uno pueda
llevar equis cantidad y poder entregarlas en los sectores o vamos todos en equipo para
beneficio de la gente, es lo que puedo manifestar y respecto al tercer punto del orden del
día que es el conocimiento, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, previo a mi votación señor Alcalde y Concejales, como representante del
Cuerpo de Bomberos del GAD Municipal he sido convocado a una sesión ordinaria el día de
hoy, en el cual quería aprobarse el proyecto de reforma de ordenanza de cobro de valores
por parte del Cuerpo de Bomberos por concepto de tasas y servicios para la prevención de
incendios dentro de la jurisdicción cantonal, no se procedió a la votación porque desde mi
punto de vista, en la administración pasada en el cual nos encontramos algunos compañeros
reelectos, aprobamos una ordenanza en la cual se manifiesta el cobro de valores por parte
del Cuerpo de Bomberos que aún está vigente, desde mi punto de vista no es correcto
aprobar una ordenanza y luego desaprobar, conversé con el señor Síndico el cual no ha
podido estar hoy presente y él me manifestaba que va a convocar al Jefe del Cuerpo de
Bomberos para analizar el tema y esto que no sea procedente, porque considero que en esta
crisis económica subir el valor no es adecuado, doy a conocer el tema al Concejo Cantonal
para que quede en actas, en cuanto a mi votación A FAVOR del punto tercero; SALAZAR
CHAGUAY GINA, previo a mi votación señor Alcalde, mis agradecimientos sinceros por la
ayuda que se brindó a través de las brigadas médicas en el sector San Vicente la solicité
porque los ciudadanos de dicho sector así lo habían solicitado pero también solicitaron que
se les dé una fumigación porque en ese sector tipo cinco hay muchos mosquitos y también
piden que se les haga una poda a los árboles que están en dicho sector por cuanto impiden el
libre acceso, además quiero dejar constancia de mi agradecimiento por la ayuda que se
prestó de manera urgente y diligente a los maestros de Limonal, como es de conocimiento
público Limonal en este momento atraviesa vamos a decirlo de esta manera un número de
contagios considerable de COVID por lo que hay que prestar un poquito más de atención en
dicho sector, sé que se han hecho las fumigaciones y hay que insistir en el cuidado de cada
uno de los ciudadanos, más allá que es verdad que cada uno es responsable de cuidar su
salud, dejo constancia e insisto en gratitud a muchos maestros que fueron atendidos por el
GAD pero también por el Ministerio de Salud Pública, con unas pruebas de hisopado, con
esta petición y agradecimiento A FAVOR del tercer punto por el conocimiento de la
resolución ya mencionada por la señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A
FAVOR del tercer punto del orden del día; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del
tercer punto del orden del día; VALVERDE CASTRO CARLOS, previo a mi votación quisiera
agradecer al Doctor Wilson Cañizares y a los Concejales que estuvieron presentes en la
Parroquia Limonal que hicieron eco en esa petición por motivos de un rebrote en la
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parroquia, hace dos días atrás murió otra persona con COVID, solicito señor Alcalde que se
sigan haciendo las fumigaciones a diario por el momento y que se sigan haciendo las pruebas
rápidas, con respecto a mi votación A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE,
PROPONENTE; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-028-
2021-M, SUSCRITO POR LA SEÑORA MARIANA HERRERA GARCIA, CONCEJAL
PRINCIPAL DEL CANTÓN MEDIANTE EL CUAL SOLICITA PERMISO CON CARGO
A VACACIONES LOS DÍAS 18 Y 19 DE MARZO DE 2021.

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción sea
aprobado el cuarto punto del orden del día que pone a conocimiento del Ilustre Concejo la
señora Secretaria.  Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo,
Licenciado Fricson George Tenorio, Abogada Gina Salazar Chaguay, Abogada Alexandra
Torres Mosquera, Técnico Oscar Tutivén Briones y Licenciado Vicente Villamar Nieto,
Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de aprobar el cuarto punto del orden del día, quiero
manifestarle señor Alcalde que dentro de sus colaboradores no recuerdo el nombre, dijo
que tenía contacto con el Coral y ese pedido de las raciones de alimentos es factible
siempre y cuando usted como Alcalde lo solicite a través de una carta, no sé voy a
preguntar cómo se puede hacer para acceder a esa ayuda, usted sabe que hay situaciones
que nosotros como Concejales no podamos pedir, creo que no es lo correcto, con esto A
FAVOR del cuarto punto del orden del día; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR del
cuarto punto del orden del día; LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, A FAVOR del cuarto punto; SALAZAR CHAGUAY GINA, señor Alcalde,
compañeros Concejales la semana pasada el sábado me parece, conversé en un evento en el
que coincidimos con la señora Prefecta del Guayas, le solicité que por favor atendiera el
problema del socavón en Limonal, quedó en enviar un técnico no sé qué pasó y quedamos en
que el día martes nos acompañaría para que ubiquen el lugar exacto del inconveniente pero
no hubo ese contacto, por lo que me permito solicitarle a usted que en la próxima sesión del
Consejo Provincial o si puede ser vía telefónica en que usted pueda tomar algún contacto
con ella le recuerde que está pendiente esa visita de los técnicos para ver si de alguna
manera se puede dar solución a este inconveniente que cada día mantiene en vigilia a los
habitantes de la Parroquia Limonal, con esta petición A FAVOR del cuarto punto del orden
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del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del cuarto punto
del orden del día; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del cuarto punto del orden del
día; VALVERDE CASTRO CARLOS, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, antes de mi
votación señor Alcalde, felicito a las compañeras motivadas en hacer esta recolección de
alimentos para poder ayudar a los que más necesitan, quiero a través de Cáritas
Parroquiales de la Iglesia Señor de los Milagros, voy a pedir al sacerdote para que de ahí se
recoja porque si tenemos alimentos para ver si entregamos a diferentes recintos que
necesitan también, mañana tenemos una reunión en Caritas Parroquiales soy miembro de esa
comisión para poder ayudar a diferentes sectores; en cuanto a lo del Cuerpo de Bomberos
que quieren hacer una reforma no estoy de acuerdo en realidad y discúlpenme no es el
tema, hay que hacer una reunión de trabajo señor Vicealcalde usted como Presidente de la
Comisión de Bomberos de aquí del Municipio y Presidente de la Comisión de Planificación de
los Bomberos hagamos una reunión de trabajo para analizar esta situación, en cuanto a mi
votación A FAVOR del cuarto punto del orden del día; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON,
A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Con respecto al funcionario que ha dicho
que es amigo del Coral, ya dispuse que haga las gestiones, el funcionario se llama Sixto
Chang, él va a hacer las gestiones para que nos donen raciones alimenticias; personalmente
con la ayuda de la empresa privada he estado compartiendo raciones y es bueno que el
Concejo se sume a esta iniciativa, el fin de semana pasado visitamos un sector rural de
Daule, el día martes fuimos al sitio de Los Higuerones llevando brigadas médicas y cien
raciones alimenticias, ahí mismo en el desvío que va a Boca de las Piñas hay un puente
metálico con la palizada de un lado a punto de llevarse el puente, se llamó a la Prefectura,
se consiguió una máquina, se insistió para que venga ese día no pudo llegar pero vino al día
siguiente hoy día fui a visitar y la máquina está trabajando sacando toda la palizada de ese
puente, cuál es mi sorpresa el día marte que fuimos con brigadas y raciones y vimos el
puente y comenzamos a hacer la gestión del puente resulta ser que la comunidad a pesar de
haberles arreglado el camino a Boca de las Piñas, que nuevamente por las lluvias se está
dañando, a pesar de que llevamos todo, estaban en el puente envenenados en contra del
Alcalde, porque el Alcalde como siempre no hace nada y quien hizo las gestiones fue el Jefe
Político y la Gobernación del Guayas y uno sirviendo a la gente y haciendo las gestiones,
insistiendo todos los días, pidiendo a uno y a otro y porque hoy día aparecí en el puente esas
personas envenenadas que fue la Junta de Riego que hicieron las gestiones que yo qué hacía
ahí, pueden imaginar, el día que hubo el fallecimiento el Limonal dispusimos que la Dirección
de Salud haga presencia en el sector y se acerque con las pruebas inmunológicas rápidas, la
clínica móvil estará miércoles, jueves y viernes en Limonal junto al parque justamente para
atender; el día domingo vamos a ir a Guarumal vamos a llevar raciones alimenticias, estoy
informando del trabajo que estamos haciendo, efectivamente mientras más personas se
sumen es mejor y llegan las ayudas más rápido; con respecto a los Bomberos también el
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señor delegado mío al Consejo de Planificación de los Bomberos me preguntó ayer que
pretendían aprobar un aumento de tasas a lo cual dije que no se había socializado eso, que
no me habían preguntado y que eso no podía ser aprobado, porque efectivamente no nos han
tomado en cuenta, no nos han dicho nada y a estas alturas cómo van a estar subiendo los
valores, ellos conversaron conmigo más bien de bajar un impuesto tan caro que están
cobrando no recuerdo por qué concepto, la idea era más bien reducir porque hay muchos
reclamos pero no subir, en todo caso a buena hora que no aprobaron eso, porque eso tenía
que venir al Concejo para analizarlo, tampoco estoy de acuerdo en que en estas condiciones
suban más impuestos sino que más bien puedan rebajarse, agradezco por su participación,
espero unirnos para seguir ayudando a la ciudadanía.

Siendo las once horas y cuarenta y nueve minutos habiéndose agotado los puntos de la
agenda se da por culminada la sesión ordinaria del jueves dieciocho de marzo de dos mil
veintiuno, el señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


